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　現役の優秀な技能者に贈られる平成23年
度滋賀県技能者表彰（おうみの名工）にマキ
ノ町小荒路の射庭喜八郎さんが受賞されまし
た。
　射庭さんは、射庭林業有限会社を経営され、
長年にわたり素材生産業（立木を購入し、伐
採して素材のまま販売する）を生業とし、卓
越した技術により数多くの危険個所での伐採
に従事されました。また、地元学校林の木材
で建築された朽木小・中学校体育館において
は、熟練された経験で良質の杉材の選木から
伐採搬出までの作業に携わられました。
　また、豊富な知識と技能をもって後継者の
指導育成に努められ、人材育成にもご尽力い
ただいています。　　　　　　（森林水産課）

　11月11日（金）から14日（月）まで東京
都内で行われた第60回記念全国青年大会に、
滋賀県選手団として高島市から49人の青年が
出場されました。
　大会では、市内の青年団員で構成された「高
島ストンプクラブ」が、初出場ながら舞台パ
フォーマンス部門で最も栄誉のあるパフォーマ
ンス賞を受賞されるなど、大活躍されました。
　上位の結果は次のとおりです。（順不同）

（社会教育課　青少年育成室）

　10月30日（日）に草津市立総合体育館で、
第49回滋賀県障害者スポーツ大会（卓球競
技）が行われました。高島市からは16人の
選手が高島市チームとして参加され、日ごろ
の練習の成果を発揮し、見事準優勝の成績を
収められました。
　また、同大会のフライングディスク、ボウ
リング、アーチェリー、水泳、卓球の地区対
抗総合成績においても、高島市チームが見事
準優勝の成績を収められました。おめでとう
ございます。

（障害福祉課）

射庭喜八郎さん
　おうみの名工表彰!

第60回記念全国青年大会

高島青年  全国大会で大活躍！

　11月19日（土）に皇子山陸上競技場で開
催された第90回全国サッカー選手権大会滋
賀県大会決勝戦で、今津中学校出身の田中侑
樹君（３年）が所属する守山北高校が見事優
勝し、12月30日（金）から行われる第90
回全国サッカー選手権大会に滋賀県代表とし
て出場が決定しました。
　初戦は１月２日（月）に神奈川県のニッパ
ツ三ツ沢球技場で福島県代表の尚志高校と対
戦します。

（市民スポーツ課）

全国高校サッカー選手権大会
に出場決定！

※敬称略
≪文化の部≫
○舞台パフォーマンス
　 高島ストンプクラブ
　　パフォーマンス賞
○人形劇
　 おひさま一座
　　努力賞
○意見発表
　 上山　大介
　　努力賞

≪体育の部≫
○柔道【団体戦】
　 天神道場　　第３位
○柔道【個人戦】
　 佐倉　佑弥　ベスト８
　 伊吹　脩平　ベスト８
　 青谷真乃介　ベスト16
○軟式野球
　 ＷＥＳＴ ＯＨＭＩ ＢＡＳＥＢＡＬＬ 
　 ＣＬＵＢ  第４位
○フットサル
　 Ｍｒ．ＴＩＲＥＤ 第５位

県障害者スポーツ大会
で準優勝！

　11月19日（土）から23日（水）まで、
新旭体育館を会場に、第７回高島市美術展
覧会と青少年美術展覧会を同時開催しまし
た。会場には合計1,741点もの作品が集
まり、５日間で4,594人の方々にご鑑賞
いただきました。
　市美術展覧会の出品320点の中から高
島市美術展賞（大賞）を受賞された作品を
ご紹介します。受賞された皆さんおめでと
うございます。
　なお、特選以上の受賞作品は、市ホーム
ページに掲載していますので、ご覧くださ
い。（高島市美術展覧会実行委員会事務局）

第７回高島市美術展覧会＆青少年美術展覧会

１，７４１点もの作品が集う！

　10月27日（木）にマキノ高
原グラウンドゴルフ場で、第７
回高島市男女別グラウンド・ゴ
ルフチャンピオン大会が開催さ
れました。
　高島市グラウンド・ゴルフ協
会主催の春季・夏季・秋季大会
の予選を通過した会員がチャン
ピオンを競う大会で、次の方が
栄えある成績を収められまし
た。　　　　（市民スポーツ課）

※敬称略

　11月22日（火）、滋賀県庁で平成23年度統計功績者表彰
伝達式が開催され、本市で統計調査員としてご活躍いただい
ている４人の方が表彰されました。　　　　　（情報統計課）

○平成22年国勢調査　※敬称略
　（指導員） 土井ます江（写真右）
　　　　　 髙谷　和代（写真中央右）
　　　　　 大原　亘　（写真中央左）

（調査員）南嵜　良子（写真左）

第７回高島市男女別グラウンド・ゴルフチャンピオン大会

市内グラウンドゴルフの頂点競う

平成23年度統計功績者表彰

調査の功績により受賞

※敬称略

平面の部
「あの日から」熊谷 則子

書の部
「落 葉」葛田 絢子

写真の部
「雨の美山」森本 正則

立体の部
「Ｍ 嬢」野田 侑記子

高島市美術展賞（大賞）作品

＜男子の部＞
　優　勝　石田　勝　（マキノ）／写真中央
　準優勝　森本　徳治（今　津）／写真左
　３　位　青木　馨　（マキノ）／写真右

＜女子の部＞
　優　勝　竹原　栄子（マキノ）／写真中央
　準優勝　桑原　良子（新　旭）／写真右
　３　位　中山　友子（今　津）／写真左

工芸の部
「宇宙に思いをはせて」大藤 恵美子


